

三亚与成都签署战略合作协议 携手共促民宿产业高质量发展

本报讯(记者 李少云 通讯员 李欢)民宿成为旅游行业的新热点,品牌竞争、特色竞争日益激烈。近日,三亚市旅游行业商会会议暨三亚成都民宿行业座谈会在四川省成都市举行。会上,三亚市旅游民宿协会与成都市民宿客栈协会签署战略合作协议。根据战略合作协议,未来,三亚

市、成都市将在资源互通、市场开拓、人员互动、招商投资等方面进行深入交流,开创两地旅游民宿产业互促共赢新局面;同时搭建联动平台,助力民宿企业宣传推介“走出去”,增进两地民宿企业相互了解、建立友谊,实现“天府之国,鹿城山海”互联互通的目标。

据了解,接下来三亚将邀请四川阿木村文化旅游发展有限公司到三亚经济圈投资建设环保型新型材料装配式建筑生产基地;邀请成都市民宿客栈协会组织成都民宿企业前往三亚考察民宿资源,引入民宿品牌投资建设。三亚市旅文局相关负责人表示,在海南自贸港建设背景下,三亚市人民

政府出台了《三亚市旅游产业发展专项资金奖励办法》,加大民宿产业发展扶持力度,对获评“金宿级”“银宿级”的民营企业分别奖励50万元、30万元。期待成都优秀民宿企业来投资兴业,三亚将积极引入有实力的民宿投资者和管理团队,发挥三亚文旅资源优势,推动民宿产业高质量发展。

中国热带农业科学院与崖州区签署合作协议 促进科技与农业产业融合发展

本报讯(记者 张慧敏)7月4日,中国热带农业科学院与崖州区人民政府签署战略合作框架协议。中国热带农业科学院将充分发挥科技和人才优势,为崖州区农业产业发展提供技术支持,崖州区充分发挥组织保障优势,为科技创新实施、科技成果转化落地提供平台。

化应用的“排头兵”、培养优秀热带农业科技人才的“孵化器”和支撑热带农业走出去的“主力军”,为服务热带农业农村发展、国家战略物资安全有效供给和国家科技外交作出了重要贡献。

根据协议,双方本着优势互补、互利共赢的合作原则,立足新发展阶段,围绕崖州区“十四五”发展目标和“政府+科研+企业”的发展格局,调动优势资源,强化科技创新和制度创新,加快推进农业关键核心技术攻关,扎实推进科技与农业产业融合发展,努力将崖州区建设成为海南农业农村现代化和乡村振兴的样板区。

据了解,长期以来,崖州区扎实推进国家现代农业产业园建设,加快打造全国重要的“菜篮子”“果盘子”和南繁育种基地。接下来,崖州区将以此次签约为契机,不断加强与热带农业科学院的密切联系,继续坚持以科研项目合作为抓手,积极落实南繁科研育种建设规划,着力整合优质资源,创新体制机制,大力推进农业经理人培养、乡村振兴和其他相关领域工作,助力三亚建设高质量发展示范区。

中国热带农业科学院副院长谢江辉表示,未来中国热带农业科学院将紧密结合崖州区的发展需求,充分发挥自身各类资源优势,落实好协议内容,合力打造相互支持、共同发展的合作样板,共同打造乡村振兴、共同富裕的示范精品,推动崖州区农业产业的高质量发展。

中国热带农业科学院作为我国唯一从事热带农业科学研究的国家级综合性科研机构,是带动热带农业科技创新的“火车头”、促进热带农业科技成果转化

三亚发布调查处理“友谊路下岗职工海鲜加工广场短斤缺两”问题通报 对涉事商户作出罚款30万元的处罚

本报讯(记者 陈超全)7月5日,记者获悉,三亚市市场监督管理局、市综合行政执法局发布联合通报调查处理消费者反映“友谊路下岗职工海鲜加工广场短斤缺两”问题。上述部门调查取证现场情况后,对违法情况做出及时处理。

广场购买海鲜后,用自带的秤具复秤时发现商家存在短斤缺两的经营行为,随后拨打12345政府热线投诉。接到投诉后,市执法人员立即与消费者取得联系,并赶赴现场开展调查。经调查核实,涉事商户“三亚天涯进风海鲜店”作弊将海鲜称重塑料筐重量计入账单结算,存在短斤缺两的违法经营行为。市执法部门责令该海鲜加工广场将涉事商户清退

出场,作出对涉事商户罚款30万元的处罚,同时责令该海鲜加工广场全面停业整顿,并作出对其罚款10万元的处罚。此外,该海鲜加工广场市场管理方已对消费者进行先行赔付。

下一步,三亚将持续加大旅游消费市场秩序整顿,对违法经营行为“零容忍”,严肃查处各类侵害消费者权益的行为,绝不允许个别不良经营商户破坏三亚旅游市场秩序。

据了解,7月4日21时20分,网名为“铁头惩恶扬善”的消费者一行到天涯区友谊路下岗职工海鲜加工

广场购买海鲜后,用自带的秤具复秤时发现商家存在短斤缺两的经营行为,随后拨打12345政府热线投诉。接到投诉后,市执法人员立即与消费者取得联系,并赶赴现场开展调查。经调查核实,涉事商户“三亚天涯进风海鲜店”作弊将海鲜称重塑料筐重量计入账单结算,存在短斤缺两的违法经营行为。市执法部门责令该海鲜加工广场将涉事商户清退

出场,作出对涉事商户罚款30万元的处罚,同时责令该海鲜加工广场全面停业整顿,并作出对其罚款10万元的处罚。此外,该海鲜加工广场市场管理方已对消费者进行先行赔付。

下一步,三亚将持续加大旅游消费市场秩序整顿,对违法经营行为“零容忍”,严肃查处各类侵害消费者权益的行为,绝不允许个别不良经营商户破坏三亚旅游市场秩序。

失信曝光台

“三亚之声”FM103.8《Super live》节目 打造属于听众的音乐现场 每周一至周五20-22时播出

本报讯(记者 陈超全)“好声音就要听现场!”这是每晚收听“三亚之声”FM103.8的听众,记忆里最熟悉的“开场白”,出自“三亚之声”晚间档节目《Super live》主持人肖宇口中。作为“三亚之声”一档晚高峰节目,《Super live》于每周一至周五20-22时播出,对标《时光音乐会》《声声不息》等音乐综艺,为听众精心打造广播音乐现场秀。《Super live》推出音乐综艺专场、歌手专场、live合集等多维度歌曲分享专栏,收录歌曲各类现场版本,让听众宛如身临其境音乐会现场;同时不定期从线上走到线下,举办线下音乐会,让更多人感受音乐现场魅力。

7月3日,《Super live》迎来改版首播。肖宇表示,改版后的节目新增2个互动内容,带给听众更多不一样的精彩。首先是《Hello, Show Star》,每周邀请不同歌手、海南本土音乐人做客直播间,分享生活趣事,讲述音乐成长之路。受邀嘉宾还会在直播间开麦演唱;其次是《今晚你来show》,提供一个音乐展示平台,邀请听众走进直播间,一展歌喉,打造自己专属的“演唱会”。

“电台老炮”是听众给肖宇起的昵称,体现他对广播的执着与热爱。加入“三亚之声”主持团队前,肖宇曾担任辽阳交通文艺广播主持人,有14年的主持经验,主持过《都市夜归人》《Hello 晚高峰》等多档节目。“走过14年的主持之路,我早已把听众当成家人,来到三亚后,我更加感受到这份职业的魅力。”肖宇回忆,他曾在“三亚之声”接听一位听众来电。听众介绍,他是一位常居深圳的海南人,每晚夜跑时,都会听肖宇主持的节目,寄托对家乡的思念。一番话语,让肖宇深受触动。“广播的魅力就在于此,无论身处何地,距离多远,都可以将人们连接在一起。”



“希望我的节目能给大家舒心的陪伴,让经过一天忙碌的听众朋友们,能够借此舒缓压力,放松心情,有所收获,期待和大家的每一次相遇。”展望《Super live》改版之路时,肖宇表示。

肖宇表示,改版后的节目新增2个互动内容,带给听众更多不一样的精彩。首先是《Hello, Show Star》,每周邀请不同歌手、海南本土音乐人做客直播间,分享生活趣事,讲述音乐成长之路。受邀嘉宾还会在直播间开麦演唱;其次是《今晚你来show》,提供一个音乐展示平台,邀请听众走进直播间,一展歌喉,打造自己专属的“演唱会”。

“制度创新年”三亚在行动

天涯区: “店小二”窗口坐班 服务群众“零距离”

本报讯(记者 黄世烽)近日,许多办事人发现:天涯区营商环境建设局在区政务服务大厅设置“政务领导值班岗”,每天都有一名天涯区的部门领导变身“政务服务店小二”在窗口坐班。

负责接待办事人员的咨询引导以外,还要全面协调并处理窗口业务办理过程中出现的新情况、新问题。同时,掌握窗口人员的工作情况和执行纪律情况,指导和检查窗口工作人员规范办事、热情服务情况等,持续维护政务大厅高效有序运行。

天涯区营商环境建设局负责人称,此举旨在进一步加强政务服务效能,第一时间了解企业群众在办事过程中的实际需求,及时协调解决窗口单位工作中的实际困难和存在问题,切实做好政务服务,只说“Yes不说No”。

“部门领导通过窗口坐班,现场解决窗口政务服务过程中存在的各类问题,不断提升政务服务质效,激发市场主体活力,不断提升企业和群众的满意度。”天涯区营商环境建设局负责人表示。



部门领导变身“政务服务店小二”在窗口坐班。本报记者 黄世烽 摄

三亚12345热线 明起开通“演唱会保障专席”

本报讯(记者 胡拥军)“三亚之夜”群星演唱会将于7月9日晚在抱坡路体育中心举行,届时将有3万余名观众到现场观看演出。为了帮助市民游客及时有效解决相关问题,三亚12345热线7月7日至10日开通“演唱会保障专席”,专人专项解决市民游客相关问题,市民游客可拨打三亚12345按6号键接入专席反

效解决相关问题,三亚12345热线7月7日至10日开通“演唱会保障专席”,专人专项解决市民游客相关问题,市民游客可拨打三亚12345按6号键接入专席反

映您了解和解决的问题,热线平台有专人接办,以最快的速度协调相关部门帮您解决。演唱会保障专席:三亚12345热线6号键。

三亚交警温馨提示: “三亚之夜”群星演唱会期间交通管制

本报讯(记者 赵庆山)“三亚之夜”群星演唱会将于7月9日晚在三亚市抱坡路体育中心举行,届时将有3万余名观众到现场观看演出。为提升体育中心及周边道路通行能力,确保道路交通安全和畅通,三亚交警支队决定在演唱会举办期间对部分道路实行临时交通管制,对部分类型车辆实行限行管理措施。

时间为7月9日15:00至24:00。管制期间,禁止一切车辆从绕城高速进入抱坡路。从抱坡路、鹿城大道经鹿城大道与抱坡路十字路口往高速公路方向通行的车辆,除观众车辆按交警指挥或引导标志前往体育中心北侧的三号停车场或现场指定区域落车外,其他车辆禁止按该线路通行。

7月9日13:00至24:00,限制各类货运车辆通行,限行路段为抱坡路全段、鹿城大道落笔洞交叉路口至育新路路段。限行车辆类型为各



详情扫码查看

天涯区“培训+专项检查” 全力维护辖区燃气安全形势稳定

本报讯(记者 黄世烽 实习生 赵小梅)连日来,为全面维护辖区安全整体形势持续稳定,切实保障人民群众生命财产安全,天涯区采取多种措施维护辖区燃气安全形势稳定。

提高了防范技能,今后将结合培训内容,将学到的知识运用到实际工作中,引导群众增强风险防范意识,切实筑牢基层燃气安全防线。

7月3日,为提升天涯区各行业主管部门及村、社区(居)排查燃气安全工作人员的能力和水平,天涯区举办公共燃气行业安全管理培训会。会议特邀城市燃气高级工程师、海南省燃气协会专家、国家注册安全工程师文勇进行专题培训。培训内容涉及燃气安全基础知识、如何排查餐饮等行业燃气安全隐患、如何规范要求使用燃气等场所进行整改。

参训人员纷纷表示,通过此次培训了解更多燃气安全知识,按相关要求进行了调运。

在世界行走 为三亚停留

2023.7.9 三亚抱坡国际体育中心 白鹭体育场即将惊艳首秀

演出时间:2023年7月9日(周日) 20:00-23:00
演出地点:三亚抱坡国际体育中心白鹭体育场

MFG 三亚传媒影视集团有限公司 Sanya Media and Film Group Co., Ltd.

大事小事 一手掌握

读报纸 听广播 看电视 上网站

扫码下载大三亚APP 发现更多惊喜